Quiz IPv6

Quiz IPv6

FES8O0:0
iES: A
E80:

e FER0::38D

JE3E:38

‘ e80 est un préfixe :

e Global Unicast
e Unique Local Unic
e Link Local Uni

e Mult .

177



Quiz IPv6

Explication

Le préfixe de @ inicast (link local uni est représenté par FES8
a- febfFFFF .

e fe80::

CMP re brotocole ARP

e VRAI
e FAUX

y
. = ®

Expli

D1]

IPv6 n’utilisant pl ARP a été supptrimé au profit de

oz ‘Y e
4. (’s SO

7z
'CPO1

e Adresses I r 64 bits
multicast

C

écurité via

o Chamﬁe
e Prisee

e préfixe 2001 est un

n-

mpte de

e Unique Local Uni
e Link LLocal Uni
e Multi

¢ Globz .

Explication

Les préfixes globaux sont représentés par 2000::/3 soit de 2000:: a 3fff:fff: ffff:ffEF:

217



Quiz IPv6

6. Combien de bits du préfixe global se réserve 'TANA ?

. 64
.3
. 15
.« 7

rvés au RIT

7. Combien de bits sont

Vv

. Comment IPv6 constr

son adresse de ljioc

-:: /10
e En con préfixe FE80::/10 aux 4¢
» Fn concarénant le préfixe FE80:/64 aux 64 bir
t le préfixe FE80::/48 aux 48 bits d

4 bits de I'identifiant d’interface

i

e En concaténant ixe F

ifiant d’interface

iant d’interface

e Enco tifiant d’interface
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10. Une adresse de Link L.ocal Unicast est une adresse routable.

e Vrai

e Faux

est L.able un S.d’un ré

able. Par contre, c’est toujo

Explication

Cette adresse autoconfiguré

mique (physique ou
virtuel) elle n’est donc pas 1

dresse privilégié¢ pour la

ommunication au sein du

Vv

’ ec IPv0, de quel composa

e ré

e DuNAT

e Du spanni

12. Quelles sont les adresses sonmables a lahéte 1P

(4 rég

FT80:1/64
FC00:CAFE: ABB/
FCO00::1/64
e FCO0:AAAA:CCCC
e FCO0:1111:1/64
e FC00:0100:222

13. Quelles
[

e Le champ Traffic class

/vy

R

BB: DD EBEE:FEFF:0

33:1/64

ouveaux champs de I’en-tete

e Les cha xtension

e Le champ source address

e Le champ mac address
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Explicatio .

o Les champs d’e on pour le . tuelles et évolution

e Le champ traffic cla our OS

e Les champs adresse IP source et IP ination sont j

odés sur 64bits au lieu

uelle est ’'adresse IPv6 équivalente a 'adresse de bouclage IPv4

127.0.0

e FFFF:1

15. Quelle est Ia

FFO01:0:0:1
FFO01:1:1:1
. FFOl:C.:O:O:O:l

e FFO1:1:1:1:1:1:1:1

16. Combie octets dans une adresse

e 16
e 8
o 32
e 128
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17. Une entreprise recoit d’un opérateur le préfixe suivant 2001:688:1£80::/48

e 2 puissance 4 ré

e 2 puissance 16 résea .

Combien de

caux peut-elle créer ?

e 2 puiss

e 2 puissance 64 résea

Vv

ation

Une adre
réseaux (655306)

notée /64, on donc 64-48=1

€t une adre

machine p&séd

orsque qu’ e adre

n I

tilisée en rité

J ..

Lien local

. Anyca.

19. Pour faire fonctions

caractéristique

e Vrai

e FHaux
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20. Quelles sont les technologies permettant la cohabitation IPv4 et IPv6 ?

(3 réponses)

o ISATAP
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